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Despacho deferido

​DESPACHO: ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA JULHO/2025 Ao décimo sétimo dia dia
sétimo mês do ano de 2.025 em segunda convocação às 19h30min, horário de Brasília, de forma presencial,
não sendo possível seu compartilhamento online devido à questões técnicas, nos termos da Lei 15.764/2013,
regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria no 02/28/02/2020, deu-se início a reunião plenária
ordinária do Conselho Participativo Municipal da Casa Verde, Limão e Cachoeirinha sob coordenação do
Sr.Enio Weiss. Contou-se com a presença de 1 Conselheiros, Representantes da Subprefeitura e Munícipes,
conforme lista que se segue: Conselheiro(a) ENIO WEISS PRESENTE - Conselheiro(a) ISABELA
ALEXANDRE JUSTFICADA - Conselheiro(a) JULIANA FERNANDES PRESENTE Conselheiro(a) LUIZ
CARLOS SILVA JUSTIFICADA - Conselheiro(a) EBENÉZER FERREIRA DE BARROS PRESENTE -
Conselheiro(a) ISMAEL PONTES FERREIRA PRESENTE - Conselheiro(a) ALINE LIMA DOS SANTOS
PRESENTE - Conselheiro(a) JOÃO MOREIRÃO PRESENTE - Conselheiro(a) JÉSSICA ALVES DE
ALMEIDA QUEIROGA PRESENTE - Conselheiro(a) CLÁUDIA LEÃO PRESENTE - Conselheiro(a)
ANA MARIA CRISTINA L. COIMBRA LUCIANO PRESENTE -
Conselheiro(a) ALBERT DE JESUS PRESENTE - Conselheiro(a) PAULINA MARIA DA CONCEIÇÃO
PRESENTE - Conselheiro(a) JORGE LUIZ FEREZIN PRESENTE -
Conselheiro(a) KARINA VIDAL PRESENTE - Conselheiro(a) CRENILDES JESUS SILVA
JUSTIFICADA - Interlocutor (a) VLADIMIR FERNANDES DE ALMEIDA PAUTA ABERTA:
Verificação de quórum e leitura da pauta A abertura da reunião foi realizada pela Secretária ad hoc, com
aprovação unânime do plenário, Sra. Jéssica Alves de Almeida Queiroga que informou a todos sobre a pauta
publicada no Diário Oficial da Cidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta: 1. Item 1 – LEITURA DA
PAUTA, COM EVENTUAIS PEDIDOS DE INCLUSÃO DE ITEM. 1.1 - Foi realizada a leitura da pauta
pelo Coordenador Sr. Enio Weiss. 1.2 – Não houve pedido de inclusão de pauta. 2. Item 2 – INFORMES DA
COORDENAÇÃO E CONSELHEIROS. 2.1 – O Conselheiro João Moreirão informou o nome dos
conselheiros eleitos da macro região macro norte 2, informando ainda que a casa civil convidou os
conselheiros da gestão anterior para conferir experiência de gestão. 2.2 – A Conselheira Cris Coimbra
informou que, domingo próximo dia 20 de julho haverá eleição para o conselho municipal de habitação,
dizendo sobre a importância da participação de todos neste importante pleito. 2.3 – A Conselheira Cris
Coimbra falou de sua felicidade que é também de todos, de uma grande vitória do setor habitacional
paulistano pelo chamamento dos ex moradores da área do córrego do Bispo para o procedimentos do
empreendimento habitacional Vila Zat. Por fim a conselheira informa que dia 19, sábado próximo os
conselheiros gestores de parques municipais eleitos, tomaram posse nas dependências da Faculdade Nove de
Julho - Campus Vergueiro. 2.4 _ A Conselheira Paulina Maria, explanou sobre programas habitacionais,
mais especificadamente sobre os programas PPP e Pode Entrar, explicando ainda as
regiões de abrangência dos referidos programas. 3. Item 3 – INFORME SOBRE DOCUMENTAÇÃO
OBRIGATÓRIA NO DIA DA VOTAÇÃO. 3.1 - Nosso Interlocutor Vladimir passou ao pleno, informações
necessárias referente aos documentos necessários e obrigatórios para a eleição do Conselho Municipal de
Habitação, sendo eles título eleitoral e documento com foto, podendo CPM Casa Verde/Limão/Cachoeirinha
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4. Item 4 – ELEIÇÃO PARA A MESA DOS CARGOS: COORDENADOR, SECRETÁRIO E
SECRETÁRIO ADJUNTO 4.1 – O Conselheiro Ebenezer propôs que a mesa se mantenha da forma que está,
caso o pleno aprove. 4.2 – Por unanimidade dos conselheiros presentes e sem nenhuma oposição o pleno do
conselho houve por bem acolher a proposta do conselheiro Ebenezer permanecendo nos cargos como
Coordenador o conselheiro Enio e como secretária a conselheira Isabela e como secretária adjunta a
Conselheira Paulina Maria. 5. Item 5 – ENCAMINHAMENTO E DELIBERAÇÕES POR VOTO,
INCLUINDO APROVAÇÃO DA ATA DE REUNIÃO 7.1 – Fica aprovada a ata por unanimidade. 7.2
Ninguém querendo fazer o uso da palavra, a reunião foi encerrada às 20:40.

 

Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 18/07/2025, às 12:28.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 129550269 e o código CRC 472DCDB2.
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